
 
КОНКУРС


	Вътрешен/Външен: ВЪНШЕН
	Компания: "Дънди Прешъс Металс Крумовград" ЕАД
	Позиция: ГЕОЛОГ „РУДНИК"
	Owner: Отдел „Технически служби”, Дирекция „Производство"
	Задължения: ЗАДЪЛЖЕНИЯ
	Изисквания: ИЗИСКВАНИЯ
	Ние предлагаме: НИЕ ПРЕДЛАГАМЕ
	Text 1: •    Ръководи дейностите при извършване на сондажни програми;•    Извършва геоложко описание на сондажна ядка/чипс, съгласно приетите стандарти в Дружеството;•    Позиционира сондажната апаратура и следи за отклоненията на сондажите от зададените параметри;•    Следи за качеството на събраната и въведена в базата данни информация за сондажната ядка;•    При сондиране с обратна циркулация следи за спазването на високи стандарти с цел недопускане на замърсяване на пробите;•    Извършва картиране и описание на добивни откоси;•    Извършва анализ и следи добивния процес с цел допускане на минимални загуби и обедняване;•    Взимане на проби от добивни откоси, отбит материал, сондажи прокарани със сонда с обратна циркулация и/или  ядково сондиране с цел контрол на съдържанието, спазвайки съответните процедури;•    Дава насоки на оперативния персонал на добива при транспортирането на добития матер
	Text 2: •    Висше образование - Геология;•    Правоспособност за управление на МПС, категория В;•    Познания за добивните методи и процеса на извършване на сравнителни анализи;•    Умения за работа с GPS, компас и геоложка карта;•    Умения за работа с минни софтуери и MS Office;•    Владеенето на английски език е предимство;•    Комуникативност, отговорност, работа в екип дисциплинираност.  
	Text 3: •    Срочен трудов договор до завършване на сондажната програма;•    Атрактивно заплащане и добър пакет от социални придобивки. 
	Срок: Краен срок за подаване на документи - 10.02.2021г.
	Информация: За информация: Отдел "Човешки ресурси и администрация",тел. за връзка: 03641 68 21
	Кандидатстване: Жените и мъжете кандидатстват за позицията при равни условия. При интерес, моля да изпратите документите си на адрес: гр.Крумовград, ул."Христо Ботев" 1, или на dpmkjobs@dundeeprecious.com. 


